
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

200 

2100 

46000 

560 

5890 

800円 

52000円 

8200さつ 

770こ 

3450まい 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

10倍なので，右はしに0を1こつけます。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

9300 

75400 

67000 

360000 

39000 

518000 

4500円 

42000さつ 

83000こ 

150000円 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

100倍するときは，右はしに0を2こつけます。 

1000倍するときは，右はしに0を3こつけ

ます。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

300 

4800 

620 

9400 

34800 

12400円 

470こ 

1050本 

92000こ 

6800まい 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

10倍なので，右はしに0を1こつけます。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

1900 

60100 

72000 

370000 

85000 

968000 

5700円 

23000羽 

14000こ 

178000円 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

100倍するときは，右はしに0を2こつけます。 

1000倍するときは，右はしに0を3こつけ

ます。 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

7460 

6600 

86000 

35000 

94600 

5000 

870本 

64400さつ 

120000円 

7200まい 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10倍するので，右はしに0を1こつけます。 

 

②　100倍するので，右はしに0を2こつけます。 

 

③　1000倍するので，右はしに0を3こつけ

ます。 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

4270 

3700 

96000 

54000 

13400 

8900 

4670本 

20000さつ 

52000こ 

3300まい 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10倍するので，右はしに0を1こつけます。 

 

②　100倍するので，右はしに0を2こつけます。 

 

③　1000倍するので，右はしに0を3こつけ

ます。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

① 

② 

③ 

① 

② 

④ 

① 

② 

③ 

④ 

［かいせつ］ 

①　1L＝10dL　なので，1Lは1dLの10倍　

　です。 

②　1m＝100cm　なので，1mは1cmの100

　倍です。 

 

１

２
２

①　76の10倍は760です。760の右はしに

　0を1こつけます。 

②　839の10倍は8390です。8390の右は

　しに0を2こつけます。 

③　1300の100倍は130000です。 

　130000の右はしに0を1こつけます。 

④　520の100倍は52000です。52000の

　右はしに0を2こつけます。 

 

３

３

760200 

938870 

90038000 

62384000

10倍 

100倍 

7600 

839000 

1300000 

5200000



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

① 

② 

① 

② 

① 

② 

③ 

④ 

［かいせつ］ 

①　1秒の100倍は100秒です。　60秒＝1分

　なので，100秒＝1分40秒　になります。 

②　4分の100倍は400分です。　 

　60分＝1時間　なので，360分＝6時間　　

　です。　400分＝6時間40分　になります。 

１

２
２

①　50cmの10倍は500cmです。 

　100cm＝1m　なので，500cm＝5m　に　

　なります。 

②　45の10倍は450です。 

③　472の100倍は47200です。 

 

④　7の8倍は56です。56の右はしに0を　

　2こつけます。 

 

３

３

8234000円 

9003200まい 

1分40秒 

6時間40分 

５m 

450こ 

47200円 

5600

びょう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数①

① 

② 

③ 

① 

② 

④ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［かいせつ］ 

①　1分の100倍は100分です。　 

　60分＝1時間　なので，100分＝1時間40分　

　になります。 

②　5秒の100倍は500秒です。　 

　60秒＝1分なので，480秒＝8分　です。　

　500秒＝8分20秒です。 

１

２

２

①　83の10倍は830です。830の右はしに

　0を1こつけます。 

②　119の10倍は1190です。1190の右は

　しに0を2こつけます。 

③　7390の100倍は739000です。 

　739000の右はしに0を1こつけます。 

④　240の100倍は24000です。24000の

　右はしに0を2こつけます。 

⑤　8394の100倍は839400です。　　　

　839400の右はしに0を2こつけます。 

 

３

３

3478000 

2098500 

763580円 

544000本 

1時間40分 

8分20秒 

8300 

119000 

7390000 

2400000 

89340000

びょう 


